\x
< 8

APTUKYN: R.3210.009 3awuta 3agHero 6amnepa 75x42 osan

Ky30B: Bce Faiika M10 %8

04 BbiNycKa: 2015 Wanba 10 =
O6bem geuratens: Bce SawuTa 6aMnepa iaas 10mQ.
Tun KHIT: Bee KpOHLWTEH nesbiit .y

[/

COCTAB KPENEXA Sont M12x1,25x30 ﬁff’
1.BOAT M10X30...uuveenneeeeeeeeennnns, 4 Wr. ot thos
2. BONT M12X1,25% 30 coincinsios s nod s 2 WT.
Sy HIBMBEA 10 v vscvin xons paons nim 5 6 2 v G 8 LT,
4.llanba npyxXuHHaa 10.............. 4 LT,
S.HaMBa 12..cciiiiiiiiiiiiiiiernenens 2 WT. 4 -
6.lLlanba npyXuHHaa 12.............. 2 WT. o -
7.7anuKa M10. . . oot eeeennns 4 UT. \ _ ol KpOHWTENH NpaBbiif
8. KPOHWTENWH MPABBIMuueriuieinieinnss 1 W, \’x /
O.KPOHWTEUH NEBbIN.vuiriiiiiieeinnnnns 1 WT. /BonT M10x30

LLlanba 10
[ OuameTp pe3sbsl | M6 M10
UMHCTPYKLWA 1NO YCTAHOBKE h hi}mem: mem 9.8 Hm 2-:3?—1m 47.0Hm amgm

- - HHE pPeKOMEeHOYETCH HEHGHI:SDEHLI:!HE HHEBMGHHGTF]YMEHTE;
1. YcTaHOBUTb NEBbIA KPOHWTEWH Noa OYKCUPOBOUYHYH MET/IH0 Ha WTaTHble pe3bb0oBbie OTBEPCTUA B 3aJHEN YacTu

NEeBOro noHXepoHa astTomMobunsga (puc. 1).

2. YCTAHOBUTbL NpaBbli KPOHWTEUH Noa BYKCUPOBOYHYHO NET/IHO Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUSA B 3aAHEN YacTu
NpaBoro /IoHXepoHa aBToMobung (puc. 2).

3. YCTaHOBUTb 3aWlUuTy 6aMnepa Ha KpoHWTEeUHbI Nnpu noMmowu 6ontoB M10x30 U raek M10. OTperynupoBaTb NMONOXEHUE

3awnTtel bamMnepa.
4. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeguHeHUda. He ncnonbioBaTtb NHEBMO-UHCTpYMeHT (M12-70HM, M10-50HM).






	11
	22

